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3/02-ny uwhdwudwsé punhwunip Yuwhwnwh uwuquagnyu
swihp:

Lwpwpbpwygnigjwu  gnigwupoubpp  hwodwpyynd  Gu
Ywunuwlwpg 3/04-h phy 3, phy 19 hwoybtitnynieiniutiph
wyjwutph hhdwu Yypw:

£3

(UWwwhnwgpwywu gnwdwp (dGy
wwwhnjwagpniejwu opjtlwunp U npw
htiwn thnfuyuwwlygywsd opjlwnubinp
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wwwhnjwagpwlwu gnwdwpubiph gény: Grbt upqwd 4 2nin
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Ywunuwnpwywu Yuwhwwinw, wy ubpnpnudubpp’
ubpwnjw| npwug gény unwgybijhp tinynuubipp:

Lwpwpbpwygnypjwu gnigwuhoubipp s6u ujwqgbigynid
hwlwwwwnwufuwu huwpwynp Ynpnwuwnutiph
wwhnwwnh W wpdbgpydwu Ynpnwnubiph ywhniuwnh
dtdniejniuubiph swhny:

Lwpwpbipwygniejwu gnigwuputipp hwadwpyynid Gu
Ywunuwlwpg 3/04-h phy 1 hwrdbwnynipjwu




wnwubpph  hpdwtu  Jpw'  hwoybinne  Gnwdujwyh
Ytipght opyuwr npniejwidp:

u2

(€pduwywu  dhongubp + Ns  Unipwlwu
wywhdubp + Uwwqw dwdwuwywopowup
Sdwluutip + Unwgytijhp gnwdwnutip)/ Cunhwuntp
wlwnhyubtn) * 100

U2<10 %
10 % < U2< 20%
20 % < U2< 30%
30% < U2< 40%
40% < U2

Cwpwpbpwygniejniup quwhwwnd £ ny  (phs)
Gwdwwptip U ng (phy) hpwgytih  wlywhdutipnd
ubpnpnwiutph wbuwlwpwp  Yohnp  punhwunep
wywnhyubipnid:

Cwpwpbpwygniejwu  gnigwuppubipp  ybipgynd  Gu
hwaoytyonwihtu  dGdngjwdp’ hwoybnnt  Gnwdujwyh
tipght opdw npnipjwdp:

Uwnwgybilhp gnwdwpubpp pungpynd Gu  ninnuyp
wwwhnjwagpnipjwu, hwdwwwywhnjwagpniypjuu L
Jipwwwwhnjwgpnipgjwu  wwjdwuwgptph  gdny
uinwgybiihp gnidwnubipp, huswbu bwl nGphunnpwywu
wwpwpbipp, Ywufuwdbwpubpp bowy) pupwghy W ng
pupwghy  wywhdubpp  (pwgwnnipjudp  Ywufuhy
npwdwlwu dhongutiph W npwug hwdwpdbpubinh,
nbwn hwdwéwjuwgpny Jwbwnwsd wpuwpdnypeh,
pwulwiht hwhyubiph, pwultipnud wy hwhyubiph,
nbfuuhywlywu wwhnwwnubpnd
ypwwwwhnjwagpnnh dwutwpwduhp, ubpnpnudubph
L thnfuwnniejniuubiph, wpdbpnebtph, w) wudwug
Ywunuwnpwlywu Ywwhwwind ubpnpnwiutiph,
npwughg uwnwgybihp  whwpwdhuubiph,  Upwug
Uywundwdp w)| wwhwugubiph, hhduwlwu dhongubinh
U ng Uynipwwu wlywnphyubph):

Lwpwpbipwygniejwu gnigwupubipp hwadwpyynid Gu




Ywunuwlywpg 3/04-h  phy 1
wnyjwiutiph hpdwu Ypw:

hwaybwnynipjw

u3

(Unwgytiihp wwwhnjwgpwybwpubip
(Yepwwwywhnjwagpwybwpubip) + uwnwgytihp
hwuwnnignidubip) / (Cwdwfuwnu
wwwhnjwgpwybwpubip +
Jdbpwwwwhnjwgpnnh pwdhuu
wwwhnjwgpwywu hwwnnignudubipnid +
Lwwnnignwiubiph qony GUwdninubp

hwdwwwwhnwagpnnutiphg)) * 100

u3 <15% =

15% <U3< 25% =4
25%<U3< 30% =3
30% <U3< 40% =2
U3 > 40% =1

Lwpwpbpwygnyeiniup gnyg £ wwihu, G nppwtu £
pnLu wuwwhnjwagpwywu gnhpdénwubinejwun
YGpwpbipnn - unwgybiihp - dhgngubiph - Lghnp  pniu
wwwhnjwgpwlwu gnpdniutinigjwu gény Glwdniin
dwuwsywd dhongubipniy:

Cwpwpbpwygnigjwtu  hwdwpphsnd - ubpwnynd — Gu

unwgytihp
yipwwwwhnjwgpnigjwu punniuwd nhulytiph qdény
uinwgybiihp pwwwwhnjwagpwybwpubipp,
hwwnignudubpph  gény  YGpwwwwhnwagpnnutiphg

uinwgybilhp  gnwdwpubipp,
hwdwwwwhnjwgpnnutiphg unwgybijhp gnidwpubpp’

wuwwhnwagpwybwpubpp,

hwwnignidubph  gény

hwoybinnt Gnwdujwyh ybpohtu opdw npnipjwdp:
Lwpwpbpwygniejwt  hwjnwpwpnd ubpwnynid Gu

wwwhnjwgpnypjw, hwdwwuwwhnjwagpniejwu
wwjdwuwgpbph gond  GUwdnun  Gwuwswd
wwwhnjwagpwybwpubpp, Ybpwwwwhnjwgpnipjwu
punniuwd nhulytipp qony
ybpwwwwhnjwagpwybwpubipp,

yGpwwwwhnwgpnnubph pwdhuu
wwwhnjwagpwywu hwuwnnignidubipnud,
hwuwnnignidubiph qony GUwdnuinubpp
hwdwwwwhndwgpnnubphg'  hwodbnnt b npwu

Uwfunpnnn 3 Gnwdujwyubph Yupgwédpny:




Lwpwpbpwygnipjwu hwdwphsh dténiejniup
hwoqupyynd £ Ywunuwlwpg 3/04-h ehy 1, huy
hwjunwpwph dGdnigintup’ phy 5 hwaytwnyniejniuutiph
nyjwiutiph hpdwu Ypw:

Gprb hwpwptpwygnipjwu hwdwphsp b hwjunwpwnpp 0
GU, wwyw wu hwpwpbpwygnientup sh dwutwygnwd
U wwpph quwhwwndwup: Uwlwju, bGebt dhwju
hwpwpbpwygnypjwu  hwdwppsu £ 0, www U3
hwpwpbpwygnye)ntup quwhwuinynd £ 5:

u4

(Quofuwwnnn  wywnhyubip
wYywhdubip) * 100

/

Cunhwuntp

Uu4<2%
2% < U4 < 4%
4% < U4 < 6%
6% < U4 < 8%
u4 > 8%

Cwpwpbpwygniejniup  quwhwwnd £ swofuwnnn
wywnphyubph  wnbuwlwpwp  Yohnu  punhwunip
wywhyubipnid:

Lwpwpbpwygnigjwu  hwdwpphgnud dbipgynd £
Ywunuwlwpg  3/09-h  hwdwdwju  swoluwwnn
hwdwpynn  wywhdJubph  dbdnigyniup’  hwoybunnt
Gnwdujwyh dbipghu opdw npniejwdp: Cun npnud,
sw2fuwwnnn wywhyubipp sGu ujwqbigynd
Ywunuwlwpg  3/09-h  hwdwdwju  dbwynpywd
huwpwynp Ynpnuwmnubiph  wwhnwwmubph  dbdniejw
swihny L swyluwwnn  wynpdubph  dbe  sGu
pungpyynd  Ywunuwywpg  3/09-h  hwdwdwju
wuhnwwih nwuwywnpgwd wywnhyubpp:

Cunhwunyp  wywnhyubpp ubpwnnud  Gu  hwoybinne

tnwdujwyh Ybpght opdw npnigjwdp hwaytionwihu
wywnphyubipp, “Ywuntwywpg 3/09-h  hwdwdwju

quwplwihtu nhuy  wwpnibwynn hGnhwoyblyonwihu




hnnjwdubpp, huswbu twl Ywunuwlwpg 3/09-h
hwdwdwju  hwodwpyywd wywnhyubiph  huwpwynp
Ynpnwwmtph - wwhnwwnubpp: <wpwpbpwlygniejwu
gnigwuhoubpp hwodwpyynd G “wunuwlwng 3/04-

h ehy 1T L phy 19 hwoybwnynipniuutph wnyjwiutph
hhdwu ypw:

us

(Cuwpwynp Ynpnwuwnubipp
Quwtuwwnnn wywnhyubin)*100

wwhntun

/

20% < U5 <50% = 2
us > 50% =1

Luwpwynp  Ynpnwwnmubph  wywhnwwp  ubpwnnd  k
swotuwwnnn wywmhyubiph gény “Ywuntwlwpg 3/09-h
hwdwdwju  duwynpywd huwpwynp  Ynpnnubpp
wwhntuwnp:

Cwpwpbpwygniejwu  gnigwuppubipp  ybipgynd  Gu
hwoybinnt Gnwdujwyh ybpohtu opdw npnipjwdp:

Lwpwpbpwygnigjwtu  hwjnwpwpnwd  Jbpgynd |
Ywunuwlwpg  3/09-h  hwdwdwju  swoluwwnn
hwdwpynn wywnpyubipp  dbdneyniup:  Cun  npnud,
swofuwwnnn wywhdubipp sGu ujwqbigynwd
Ywunuwlwpg  3/09-h  hwdwdwju  sdbwynpywd
huwpwynp Ynpnuwnubiph  wwhnwwmubph  dbdniejw
swihny L swoluwwnn  wynpdubph  dby  sbu
pungplyynud  “wunuwlwpg  3/09-h  hwdwdwju
wuhnwwih nwuwlwpgwsd wynmhyubpp:

US hwpwpbpwygnipiniup sh dwutwlygnd U wnwppp
guwhwwdwup, tpt «U4»  hwpwpbpwygnyejwu
guwhwwnwlwup hwjwuwp £ 5-h Whwd US<20%:

Cwpwpbipwygniejwu dby ubpwnjwd gnigwuhpubiph
hwodwpyp Ywwwpynwd £ Ywunuwlwpg 3/04-h phy




19 hwaybinynipjwu nyjwiubph hhdwu ypw:

ue

Shuwuuwywu  wywmhyubph  YEunmpnuwgdwu
wuwmhbwup puin phtwtuwywu gnpdhpubiph

U6< 0.2
0.2<U6<0.4
04<U6< 05
0.5<U6<0.7
0.7<Ub

-4

i1
- N W

Uywnpdutiph  hwodwpyp Ywuwwpdnd £ hwdwdwju
Ywunuwywpg 3/04-h  phy 1 hwyybnynipui’

ogwnuwagnndtiiny <Epdhunw-<hppdwuh hunbipup:

<pdhunwi-<hpdwth huntipup hwzywnplynd k
{Lg=>Si? pwuwélny, npntn Slku  i-pn
bhuwtvwywtu  wywhdph  Jdwutwpwdhuu L
punwdbup Shuwtuwlwu wlynphyubpnud:

<bpdhunwi-<hpgdwuh  huntipup  hwpqwplytihu
Phuwtuwywu wlunhyubpp fudpwynpnidp
Ywwnwnynwd £ hGunlyw) dund.

1)  wdwunubp nbghnbun  pwulbpnw, wy
utipnpnuwutip nbighntuwnm pwuytipnd, nbghnbuwn
pwuytppht  wpwdwnpwsd hnfuwnnienibubp L
upwug hbwn Yupwd nbwyn hwdwdwjuwgnbp'
wnwug npwug gdny unwgytijhp tinynuubiph,

2) wywunubp ns nbghnbuwn pwulybpnd, wy
ubpnpnwiubp  ny  nbghnbun  pwuYybpnud, ny
ntighntuw pwultphu wnpwdwnpywd
thnfuwnnipniuubp U upwug htn Yupywd nbiyn
hwdwdwjuwgptp®  wnwlg npwug  goény
uinwgybhp winynuubiph,

3) nbghntuwnubtiphu wnpwdwnpywd
thnfuwnnieniuutp W upwug htivn Yupywd nbwn
hwdwdwjuwgnpbp  (pwgwnniypjudp'  nbghnbuwm
pwuybtpht wnpwdwnpwd thnfuwnnipiniuubph L




upwug hbwn Yupyws nbwyn hwdwdwjuwagpbiph)'
wnwug npwug gony unwgybiihp wninynuutipp,

4) ny ntighntuwmubphu wnpwdwnpywd
thnfuwnnyeniuutp W upwug htivn Yupywd nbwn
hwdwdwjuwgnpbp (pwgwnnigjwdp' ny nkghnbuwm
pwuytpht wnpwdwnpwd thnfuwnnipiniuubph L
upwug hbtwn Yupjwd nbwyn hwdwdwjuwagpbph)'
wnwug npwug gdny unwgytijhp tminynuubiph,

5) LL yhunwywu b <L 4P Yynndhg pnnupyywsd
wndbenebn’ wnwug npwug qdny uwnwgytihp
wnnynuubipp,

6) << ny wbunwlwu wpdbpnpetp’ wnwug
npwug gony unwgybiihp tninynuutbipp,

7) wy Gpypubph wbnwlwu W ny wbwnwlwu
wndtpnetn, dhowqgwjhu dhuwtuwlwu
Ywqdwybpwnieyniuubph  wpdbpnebp’  wnwug
npwug qdény unwgytijhp ninynuubipp,

8) ny pupwghy ubpnpnudutp wy nbghnbuwm
wudwug Yuunuwnpwlwu Yuwhwnwnu' wnwug
npwug gony unwgybiihp swhwpwdhuubipp,

9) ny pupwghly ubpnpnuubp wj ny ntighnbuw
wudwug Yuunuwnpulwu Yuwhwnwnu' wnwug
npwug gony unwgybiihp pwhwpwdhuubipp,

10) wy ubpnpnuiubp  nbghnbunubph  dnun’
wnwug npwug gdny unwgybijhp tnnynuubiph

11) wy ubpnpnuiubp ng  nbghnbuwmubph  dnun’
wnwug npwug gdny unwgytijhp tinynuubiph

Uy huntipup hwaywnltihu
dpuwtvwywu  wywnpdubpp  sGu ujwqgbigynwd




npwug qony duwynpywd huwpwynp
Ynpnunubph  wywhnwwnubph swihny: bunbpuh
hwoqwpynud  gnigwupputipp  Jwutwlygnid  Gu
hwoybtinnt Gnwdujwyh Yybpohtu opdw npnipjwdp:

N - dbpwwwwhnjwqgpnipjntu

Unyu pwduh hwpwpbpwygnipniuttpp qguwhwwnnd i wwywhnjwgpwlwu puybpnipjwu ypwwwwhnjwgpnipjuu
dwywubpp, npwuhg pfunn nhuybpp' Yyepwwwywhnjwgpnyguu swywubph, Yytpwwwwhndugpnnubph hnwwihnyejw,
ypwwwwhnjwagpnnutiph nhytpupdplughwih nbuwuyniuubphg: M nmwpph guwhwwndwu hwdwp hwdwpyynd Gu M-
N6 pwnwnphs hwpwpbpwlygnieniuubn:

Qwp | Cwpwpbpwlgnipjuu uwhdwunwdp Cwpwpbpwlgnipjw Cwpwpbpwlgniejwu punipwghpp
wpk dhowlwypp U npw
puly hwdwwywwwufuw
gnie quwhwwnwlwup
jniu
N1 | (depwwwwhndwagpnnh pwdhup | M>70% = Nppwu  phs nhuybp Lt JEpwwwywhnjwgpnud
wwwhnjwagpwlwu gnidwpubipnd/Cunhwunep | 50% < MH< 70% =4 wwwhnjwgpwwu puybipnyeintup, wjupwu wybih dté
wwwhnjwagpwlwu gnidwnubip) * 100 30% < MH < 50% =3 E puybpniejwu nhulwjuniejwu dwywpnwyp:
10% <M< 30% =2 Lwpwpbipwygniejwu gnigwuhoubipp hwoqwpyynwd Gu
< 10% =1 Gutnuwlwng  3/04h  phd 1, phy 10
hwoybiwnynipjniuutiph hhdwu Ypw!' hwaytinnt
Gnwdujwyh ytpohu opyw npniejwdp:




N2

(€nwuwih

thnfuwugwd
gnidwnubip/Cunhwunip

yGpwwwwhnwgpnnubphu
yGpwwwwhnjwgpwywu

Jbpwwwwhnjwagpwywu gnwdwputip) * 100

50% < 2 < 60%
N2 < 50%

=2

M2 hwpwpbpwygnipntup dwutuwlygnd £ M+ wwpph
hwoJwnyhu, Geb M>30% U/Ywd N2< 60 %:

Unyu hwpwpbpwlygniypjwt  hwoquplydwu  dwdwuwy
hnwwih &Gu  hwdwpynd  Ywunuwywpg  3/02-h
Cwytywsé 2-h Unynuwy 1-h 31-pn Ywnh hwdwdwju
20% L 50% nhuyph Yphnubtippht hwdwwwunwuluwunn
yGpwwwwhnwgpnnutpp:
Cwpwpbpwygnipjut  hwadwnlp
Ywunuwlwpg 3/04-h phy 10 hwoybunynyejuu
nyjwiubph hpdwu dpw' hwoytinne nwdujwyp 4bipghu
opyuw npnipjwdp:

Ywwwpynw L

N3

Jdbpwwwwhnjwagpnnutiph  Yaunpnuwgdwu

wuwmhbwuu puwn wwwhnjwgpwywu

gnwdwpubiph

N3< 0.2
02<M3< 0.3
03<M3< 04
04<M3< 0.5
N3 >0.5

Lwpwpbipwygneiniup hwadwnyyned £, Geb M>30%:

Lwpwpbpwygnpjwtu  hwodwpyp  Ywwwpynd  §
Ywunuwlwpg 3/04-h  phy 10 hwyybunynipjwu
nyjwiubph hhdwu dpw' hwoytnne nwduyjwyph 4bipghu
opw  npnupjudp’  oquiwgnpdbiny - <bpdhunwi-
<hpgdwuh huntipup:
<bpdhunw|-<hpgdwuh  huntipup
{Lg=3S?  pwuwalny, npinbn  Siu nyjug
yipwwwwhnjwagpnnh  unwuduwd  nhultpu  Gu
ypwwwwhnjwapniejwu punhwuniyp gnidwpnd:

hwoqwpyynd &

M4

pwdhup
Cunhwuntp
hwwnnigntd) /

thnfuwgynn

(Lepwwwwhnyjwgpnnh
hwunnignudutipnud/
wuwwhnjwagpwywu
(Lapwwwwhnjwagpnnhu

N4 >1.3

1.0<M4< 1.3
0.7<M4< 1.0
05<M4< 0.7

Lwpwpbipwygniejwu gnigwupoubipp hwodwpyynw Gu
hwotinnt  Gnwdujwyh U  npwt  uvwfunpnnn M1
tnwdujwyubph  Ywpwépny'  dhohu
hwoqwpyny:

wmwpbywu




wwwhnjwagpwybwpubp /Qwdwfuwnu | M4 < 0.5 =1 Cwpwpbpwygniejniup  sh dwutiwygnd  + wwppp

wwwhnjwgpwybwnpubin) qguwhwwdwup, Gpp M=0%: <wpwpbpwygniejniup sh
hwoqwpyynd dGY wwpng  phs  gnpdniubinie)niu
Swywwsd  wuwwhnjwgpwlywu puybipnieyniutph
hwdwp:
Lwpwpbpwygnipjwu gnigwuhaubipp hwajwpyp
Ywwwpynud L Ywunuwlwpg 3/04-h  phy 5
hwoybtiwnynieniuutiph hpdwu Ypw:

N5 | (Yspwwwwhnwagpnnh pwdhup 45% < [}¥5 = Lwpwpbpwygniejwu gnigwuhoubipp hwoqwpyynwd Gu
hwuwnnignidutipnw / yipwwwwhnjwgpnnhu 35% <N5< 45% =4 hwotinnt  Gnwdujwyph U  npwt  uvwfunpnnn 1
thnfuwugynn wwywhnjwagpwydwnputip) * 100 25% <5< 35% =3 tnwdujwyubph  YupJwépny'  dhoht  wwpblwu

15% <5< 25% =2 hwoqwpyny: <wpwpbpwygniginiup sh - hwodwpyynid

N5 < 15% =1 dGy  wwpnig  phy  gnpénwubinueintt dwywwd
wwwhnjwgpwywu puybpnieniutph hwdwp:
Cwpwpbpwygnieniup  sh - dwutwygnd M+ wwppp
guwhwwdwup, Gpp M=0%:
Lwpwpbpwygnipjwu gnigwuhputipp hwodwpyp
Yywwwpynd £ YwuntwYwpg 3/04-h  ehy 5
hwoybtiwnyniejniuutiph hpdwu Ypw:

N6 | (Rnun YyGpwwwwhnjwgpwybwnubip / N6 < 40% =5 Lwpwpbpwygniejwu gnigwuhoubipp hwoqwpyynwd Gu
ypwwwwhnjwgpwlwu gnidwnubip) / (Rnwn 40%< N6 < 70% =4 tnwdujwywihtu unnpgwédny:
wwwhnjwgpwybwpubp /Uwywhnuagpuywu 70%< N6 < 100% =3 2nun wwwhnqwgpwySwpubpp  Ubpwnndd bU
gndwnubin)*100 100%< M6 < 120% =2

N6 > 120%

hwoytigpywé wwwhnjwagpwybwpubipp® utjwgbigwsd
qtinstiph b wnwouwjhu dhounpnwybwpubiph gnudwpp
swihnd b wybjwgws hwybjwdbwpubph dbéniejwu




swhny:
2nwn  Ybpwwwwhnjwgpwybwpubpp  ubpwnnd - Gu

hwoybigpywéd hwdwfuwnu
Jopwwuwwhnjwagpwydwpubipp' ujwqbigywéd
YGpwwuwwhnywagpnnpg uinwgynn

dhounpnwybwnubtiph W ng ntighnbuwnh swhnipwhwnyh
gnwdwph swthny:

Cwpwpbpwygniejniup  sh - dwutiwygnd M+ wwppp
guwhwundwup, tpp M=0% U/Ywd
hwpwpbpwygniypjwu hwjunwpwpp WYwd hwdwphsp 0
Gu:

Lwpwpbipwygniejwu gnigwuhpubiph hwojwnpyp
Ywwwpynud £ Ywuntwlwpg 3/04-h ehd 2, phy 4
hwoybtiwnyniejniuutiph hpdwu Ypw:

U (UM) - Uywmnuwpwlwi hwadupyutp b nbjuuhjujwu ywwhnwnubp

Unyu pwduph hwpwpbpwygnieniuubpp quwhwwnnd  Gu.  w)

wwwhnjwgpwlwu puybpnipjwu  duwynpwd
nbfuuhlwywu ywhnwwnubph hwdwpdbpniyeniup’ unwuduws ywpunwynpnigniuubph Ywwwpdwu hwdwn, gnyg wnwny
puybpnipjwt’ wwwhnjwgpwywu wwjdwuwgpbpny unwuduwd wwpwwynpnigyniuubpp  dwpbne  huwpwynpnieyniup,
pt nppwuny GU wwpunwynpnignuutpht  hwdwpdtp quwhwwnywséd  wwwhnjwagpwybwpubipp
(uwlwaqutipp), wpwwgnbiny Gpyuwpwdwdybn  hwndwdédnd  wwhnwwnubph  hwdwpdbpniygjwu  hutwpwynpnyeniup b

huswbu uwl' p)

uwlwquwjht pwnwpwlwuniyejwu nhuyp:

UM wnwpph guwhwwndwu hwdwp hwodwpyynd Gu UNT-UN3I pwnwnphs hwpwpbpwygnieniuubpn:




Cwpuwpt | Cwpwpbpwlygnipjwu uwhdwunudp Cwpwpbpwygnipjuu Cwpwpbpwlgnipjut punipwqghpp

pEhist dhgwijuypp L npw

Ryl hwiwwywwwuluwu

quwhwwnwlwup

umit.1 | (Skuupyuywu umni.1 > 80% =5 | Qwpwpbpwygneniup quwhwwnd k, gl nppwuny
wwhnwwnubp/Uwwhnjwagpwybwpubp)* | 60% < UN1.1 < 80% =4 |bLu 6o2aphwn hwoywnyywsd wbfuuhywywu
100 50% < UMNM1.1< 60% =3 | wwhnwwubpp L nppwuny GU npwup pwywpwp

30% < UM1.1< 50% =2 | uwuubipp dwoybint hwdwnp:

umt.1< 30% =1 Wu  hwpwpbpwygniejntup hwodwupyynwd  E
dhwju Wwuph wwwhnwgpnipntu
hpwlwuwgunn puytipnygyniuutiph hwdwn:
Cwpwpbpwygnigjwtu  hwadwnpynd  inbuuhluywu
wwhnwwubipp bipgynd Gu hwoybivnnt  Gnwdujwyp
ytpohu opdw npnigjwdp: Uywhnjwgpwydwnpubipp
hwotinnt  Gnwdujwyh U npwt  vwpunpnnn 11
Gnwdujwyubph  dhohtu  wwpbywt  hwdwfuwnu
wwwhnjwgpwybwpubpu Gu: <wpwpbpwygniejwu
gnigwuhoubiph hwadwnyp Ywwnwnynwd N
Ywunuwywpg  3/04-h  phd 1, phy S
hwaytGwnyniejnitutph hhdwu pw:
Cwpwpbpwygniejniup - UM wwpph hwodwpynid
ubpwnynwd £ 50% Yonny:

Uumt.2 | (Rnwn nbuuhluywu umi.2 > 80% =5 | Cwpwpbpwygniejniup quwhwwnid £, pE nppwuny
wwhntuwnubip/qnin 60% < UM1.2 < 80% =4 |Gu 62gnhwn hwodwnpyqwsd nbGfuuhywlwu
wwwhnjwagpwybwnpubn)*100 50% < UM1.2< 60% =3 | wwhnwwibpp L nppwun Gu npwup pwylwpwp

30% < UM1.2 < 50% =2




umi.2 < 30%

Juwuubipp dwéybint hwdwn:

Wu  hwpwpbpwygniejntup hwodwupyynwd  E
dhwju Ywuph wwwhnjwgpnipntu
hpwlwuwgunn puytipnigyniuutiph hwdwn:

2niin  wbfuuplwlwu wwhnwwnubpp  hwunhuwuntd
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«Kwjwunwbh <wipwytnnpjul mwpwopmd gnponn wwywhnjugpuyjub
nGytpnipniGGtnh gnponiGtnipjuwl gnigwlhpGiph widthnth qGwhwmwywih
(LUNUUGLU) hwyyupyiwb dtpnpupuinipiniipy JubnGuywng 3/08-h hwytjjwoh

£ -Guyhunwih hwdwpdtpnipyniln §2qpinnn gnponGGtin

£ wmwpph qony pun umjlG JuwlnGwlupgh <wydbpwo 1-h hwpqupyynn L1-L5 pununppy hwpwpbpuygmpmGGbph
hupqwpyiwl dk9 oquugnpdynn gmgulhpGpp &qpuymd GG Ghpwnebing wjl uvywugtihp Yuwd wbnh mGhguwo
hpwnwnpdmpyniGGtph pwgwhwjmmip, npnlp Jupng G0 pugwuwywl wqptignipynil pnnlhp wyn gniguwlhpGiph ypw: Uyn
GqpuunmiGtpn juwuwpynud G0 dwulwynpuwytiv yapnioting b gGwhwwnbng htnbguwyp.

I. Quuwhwwih dwwpquyh thnthnfunipniGGipp b dhunwdGepp, ngpulp yuwydwGwynpnn qnponGGipp b npulg pGnypp, pln
npnud, Gpqpuinn qlwhwunwlwln jupnn £ GJugl] juyhunwih dwyupnuijh pugwuwluli thnthnfunipjul dhnnuiGhph
ntiypnd, dwulwynpuytiu, tipp yuyhwwih hwiwpdbpnipjul GJugnuip wuwydwlwynpguwo £ juyhwwih Guqdwip,

2. UyunpyGtph hGuwpuynp quuuwupgnuiGtph b quuuwjupguo wiunhyitiph guutph fuunwgdwl htmlaulGpny hGwpwynp
UnpniunGph qony uwwuynn jpugnighsy hwnyugniGbph wqpbgnipynip yuuwhwwih hwdwpdbpmpynilp plnipugnpnn
gnigwhpGiph ypw,

3. Onujuyuygud wwywhnjugpmipjul  opjiwmbhpp Swolnn  wwwhnjugpmipjul  wwjyjdwGwuqptph  qony
wywhnjugpuulG pGybpnipjul  uwnwGdwd  wupuowynpuipyniGGiph dtompjnilp, thnthnfudwl  dhumdGhpp,
wywhnjwgpnipjwl opjtiiunGhpp thnfujuyuwygywd huiwpbynt swthwGh) Giph punwgdw (G hGwpwynp htmlwGpGhpn,

4. 1y hwdwpdtp wbjuGhywywl wwhnunGbph dLwynpnip L gpu wgptigmpymlp Juwyhunwih  hwdwupdbpmpjniln
pnipuqpnn gnigwGhy Gtph Yypuw,

5. Uwwhnjuwgpuydwnltinh, wwwhnjuwgpuliwl hwwnmgnmiGiph wdéh Juwd  G(Juqiwl wqpbgnipnilp  Juuyhwwih
hwidwnpdbpmpjnlp pmpwgqpnn gmgulhyGGph Yypw,

6. UlumpyGtph YaGupnGwgyuwompnilp (opphlGwly’ pun wminbtumpjwl dynintph, pun yuwpunwwwblibph b wy6) , wymhyGhph




nhuuwjlnipniGp (ophGwy  pun GopoppnudGipph wmbuwyGhph, pun WupowwwilGiph JupupdwlnpjuG L wygl),
thnthnfudw G shnmiGtpp, npulg hbn Juwyywd hGwpwynp YnpniunmGph wgntignipyniip juuyhwmwih hwdwpdtpmpniGn
plnipwgpnn gnigwGhyGtph Ypuw,

onynp wywhnunhpGtiph b (Gud) wyuwhnjugpuyul payipmpjwb htn juugwo widwlg nhuljtph thundGhpp, ngpulg
wgntignipjniln juwhwnwih hwiwpdbpmpnilp pmpwgpnn gnigwbh) Ghiph ypuw,

dhpwwwwhnjuwqgpnnlphg  uvnwgybihp hwunmgnuiGtph L wyy gnuiwplbiph hnthnfudwl dhumdGhnpp,
Ytpwwwywhnjugpnnlbphg uvnwgytihp gmiwnpliph Jdwpnuip hwjuwumnn  gnpohplGtiph wnuwympjnilp (wyptntwnhy,
uwntigqwd vhongltin L wyi6), gpuig htvn Juwydwo nhuytpp L hGwpwynp wanpbgnipnilp yuwhwumwih hwdwnpdbpnipniln
plnpwgnpnn gnigwlhy Gtph Yypw:

dpwhuynnphG Gnp wbtntuuynpjuli hpiwl Jpw hwymGh nguwpbwo, vwyw)l wwwhnjugpuywl pGYtpopjwi
hwyytnynpniGltpnd phinbu swpmwgnyud thwumbpp b dhnnwdGbpp, npnGp Jupnn G606 wgnbp wywhnjugpujwb
nGybpnipjwl juyhwwih hwiwpdtpnipnilp pGnipwqpnn gnigwlp Ghph ypw:

10.

Jwnplwjhl, gnpowunuwliwl, hpwgybhnmpjwl, pnjujwljul, mnynuunpnyph L wyj; nhuitph htn juyjwoe wlyGlwynng
UnpniunGbph hwjwlwyuwlnpynilp, npuig dtompymlpn L hGwpwynp wqptignipynilin Jjuuyhwmwih hwdwpdbpnipmnilp
pnipwgpnn gmgwGppGtph ypw (GdwlG YbpmompjmGGaph L qGwhwwmmiGiph hpwjwiwgiwl hwdwp Jwpnn GG
oquugnpoyt Gwl wywhnjuwgpuywb pGytpnipniGtph hwdwp Lwjwunwih Lwlpuytnnpjul jEGupnGuyui pwayh
Ynnihg Yywlijwo hwiwywwwujuwl uvnpbu-mbtumtph wpymGpGhpp (wouwmpjul nhwypnd): CGn npmy, 6pqpuiwi
hwiwp unptiv-ntumbiph wpyniGpGtpp Yupnn 66 oquuugnpoyty vhwjl pwpdp hwjuwGwlywlnipyniG niGtgnn ugkGunpGtph
ntwpnid, hGsp whwp £ hpdGuynpygh yepwhulnnh Ynndhg),

11.

Uwwhnjuwqpuwl pGybpnipjwl’ nput fudph (Ghnipjw6) wlnwd jhGhne ghypmd, wyn fudph phuytph htn juuwywo
wlluynn  Ynpnunmbbph hwjwlwluwlnpinilp, npwlg Jdhompnilp L hGwpwynp  wgnbgmpynilp  Juuhwwih
hwidwnpdbtpmpjnilp pGmipwgpnn gniguwGhyGeph ypw,

12.

{wjwunwbh {wlpwybnmmpjub optilpltiph L wy hpwywywl wlywmbph wwhwleltnh thnthnfunipymGabpp Juuwywo
wywhnjwgpuwl pGytpnmpjuwl JdwpniGwlynipjul L dynu GnpdwnhyGtph m gnigwGh) Giph hwygwnpyh htin:

U-UhnhyGtph npulyp d2qnnnn qnponGhtp




«U» munpph qony pun unjG JuGnGuyunpgh {wytjwo 1-h hwpgupyynn U1-U6 hwpwptpuygnipymGatph hwpgupydwl dto
oquwgnpoynn gniguwlhpGhpp d2qpuymd 66" wpnmwgnibinyg wywhnjugpujw b pGytpnipjul wljnhybGtinph hpwjwb dwwGtnh
L npuwlg npwyh thnthnfunpjwl YuwluwwnbtunwiGopp: Uyn doqpunudltpp juunwpynud 66 dwuGwynpuybu ybpmotinyg b
qliwhwwnbyny htwnbywyp.

1.

Uwwhnjuwgpulw nytpnmpjul pnnphwinin wjmhpyGtpmyd hhiGuwywb dshongGtinh, ng Gynipwljuwl wimhyibph L unmwgybihp
gnmuiwplbph mbtuwwpwnp YhnGtph hnhnfumpyniGGtppn b SJhuyumdGbpp, gpuilg hGwpwynp wqnbgmpymin wlmpyGbph
npuyp pnpwgpnn gnigwGhpGliph Ypuw,

Uwwhnjuwgpuwb pGybpnipjul  plnhwlnmp wliumpyGipnd hGwluwlwl  GopppnudlGbiph mbuwwpwp  Ypnh
thnthnfunipjniGGtpp L dhnnuwiGhpp, gpulg hGwpwynp wgnbigmpiniln wimhyGbph npuwin pGnipwgpnn gmgwbh) Ghph Yypw,

Uywmpybtiph wywhnyuwompjuwl wunhdwlh b wyn wywhnyquwonipjul npuyh thnthnfumpymGGtpp, npubg hGwpwynp
wqntgnipjnilp wywhyltiph npwyp pnipugpnng gniguGh Ghiph Ypw,

Uywmpybtph nguwuuwyupqiwl L hw)ywniwl hnuwihnipnilp, wywpylGbiph gwutph vywuynn thnthnfumpymGGbpp b
dhunmiGpp, npuwlg hGuwpwynp wgnbgnipniGp wymhyGbph npuyp pGnipugnpnn gnigulhp Ghph Yypuw,

SGunbtunipjul wjl dynntiph Jud ninpuGtph yhdwyp, npunbn jumwnpyty 66 GipnpoudGhipp L jaGunpnGugyty 6 wympyGtpn,
npw  thnthnfunipyniGGiph U wyp ppwngupdmpynlGGtph hwywlwliwl hbtnbwlpp wwywhnugpuywb pGYytpnpjwb
wlynhyGtiph npwyh Ypu,

UywpyGtpp yaGupnGuwgiwl wumhdwlnp, thnthnfunipjniGGtpp b dshunnudGhpp, ngpuig htin juwyywdo nhuybipp L hGwpwynp
wqntgnpjnilp wimhybtiph npwyp pnipugpnng gniguGh Ghph Ypuw,

SGuntunipjul pnhwlnp qupqugdwl dshnnudGtpp, hpwnwpanipyniGGhpp, npnlp Jupnn G6 twyuwl wqntignipyniG pnnGtg
wuyjwhnjwgpulwl pGlytpmpjwl wymhyitph npwijh Jpw,

{wjwunwbh {wlpwybnmmpjub optilplGtiph L wy hpwywywl wlywmbph wwhwbeltnh thnthnfunipymGitpp Juuwywo
wwwhnjwgpulub pGytpnipjul mtfuGhjujuwl ywhniuniphl hwdwnpdtp wlmhyGiph minuwpwfudwl ninnnipyniGGtph
L uwhdwlwswihbtph, hGsybu (wb winhyGbph Guunduwip vwhiwijwd wj] quwhwloGtph thnthnfumpjniGGtph htw,

Uy aywiynn Ynpniunbtinh hwywGwlwlnpnilp, ngpubg dtonipynilp L hGwpwynp wanbgnipynilp pGytpnipjwb wlmhyGbph
npuyp pGnipwgpnn gnigwGhpGtph ypw (Gdwl YtippnonipmGGbph b qGwhwnniltph hpujwiwgiwl hwiwp Jupnn GG
oquwgnpoyt] Gl wywhnjuwgopuywl pGytpnipniGaaph hwiwp <wjwunwih {wlGpuybnnpjul YGupnGuluwi puwGyh
ynnihg Yywlijwo hwiwywwwujuwl unpbu-mbtumtph wpymGpGhpp (wouwmpjul nhypnd): CGn npnd, 6qpuiwi
hwiwp vnptiv-ntumbph wpynilGpGtipp yupnn G6 oqgumuwagnpoyty thwjl pwpdp hwjwlwlywlnipyniG niGtgnn ughGunpltph
nbypmid, hsn whwp £ hpdGwynpgh yepwhuynnh ynndhg),




10. dpwhuynnpG Gnp wmbntuunympjuli hphiwG Ypw hwjmbGh nqupdwo, uvwluyl wwywhnjuqpulwl pGytpnipjwi
hwyytimynmpmGGtpmd phinlu yjwpnmwgnyuwo thwumbpp b shunmdGepp, npnlGp Jupnn 66 waqnbp wyuwhnjugpujuG
nGybpnipjwl wymhyGtph npuyp pGnipwgpnn gnigwlhp Ghph ypw:

[} - dipwwwwhnjuqpnipjnilp d2qpunn qnponGitn

«» mwpph qony pun uniyG JublnGwlwpgh {wytpwo 1-h hwyqupyynn 0-1-0:6 hwpwptpwygnipjniGGiph hwpgupyiwb vbe
oqunwgnpoynn gmgwlhpGpn dqpuymui G0 wpunwgniiny wywhnjugpuub paytpnpjui  Jepuwywhnjugqpnipjwub
nhuljwjlnpjul L wpynbGwybnnipjul thnthnfunipniGGph  JwlwwmbundGbpn: Uyn doqpuinudltpp juuwpynud G060
Jwulwynpwybtiu’ yipmnmobtiny b gGwhwwnbinyg htwmbjun.

1. dbpwwywhnjugpnnph nhuljwjlnipjul Swyupnquyp, ypwwwwhnjwqgpnnh yupuwbhph hGupuwynp thnthnfunipniGGepp W
npuw httmbwlpny wywhnjwgpnnh hGuwpwynp YnpniunGhpp,,

2. Jdbpwwwwhnjuqpnnhl thnfuw(gynn wwwhnjwqgpuydwpltph wmtuwjwpwn y2hnp pGnhwGnip
wwwhnjwqgpuydwplbpnd, thnthnfudwl dhumdGhpp, ngpulg hGuwpwynp wgpbgnmpmilp  Jpuwwwwhnjwagpnipynilp

pnipuqpnn gnigwGh Gtph Ypuw,

3. Uwwhnjugpuyuwl hwwnnigniGipnd yipuwwywhnjuqpnnh pwdih mtuwwpwnp Yphep plphwlngp wywhnjugpuyw b
hwunmgmibtpnnud, thnthnfudwG dshumdGhnp, npulg hGwpwynp wapbgnipnilp yopuwwwhnjwgpmpjnilp plimpugnpnn
gmgw@hyGtph ypuw,

4. Jdbhpwwywhnjugnpnnhl thnfuwlgynn wyywhnjuqpuydwnlbph mbuwupwp Yophnl pnphwinp wuyyuwhnugpuydwpbtph
U9 thnthnfudw G ShunnudGlipp W hGwpwynp wgntignipyniGn yepwwwwhnjwgpnipjnilp pGnipwgpnn gniguwGhpGeph ypw,

4.1 2nun Ybpwwwwhnjwgpwybwpubph b yipwwwwhnjwgpwywu gnidwpubiph hwpwpbpwygniejwu, huswbu uwbl

gnin wwwhnjwgpwybwpubpph b wwywhnjwgpwlwu gnudwpubiph hwpwpbpwygnigjwu thnthnfudwu dhinnwiupp b

huwpwynp wgnbignipiniup yepwwwwhnjwgpnypinitup puniypwagnpnn gnigwuhubiph ypw,

5. Utthwljwl wwhdwl wwpumwynpmpjnlGlGtph owdwip, thnthnfudwG dhundGipp U hGwpwynp  wqnbgnipynilp
Ytpwwuwwhnjwqgpnipyniip pGnipugpnn gnigwlhpGiph ypw,

6. <wjwuwnwlh <LwlpwwybummpjulG optlpGhiph L ppwdwywl wlwmbph wwhwoGhph thnhnfunipymGibpp’ juyywo




Ytipwwwwhnjwgpnipjwl wwhwGeltnh, ytpuwwywhnjugpnnltph dwuny wwwhnjwgpuwl pGybpmpjul JuplyuwjhG
nhujh qGwhwwiwl ywihwGhpGiph hbw, hGwpwynp wqpbgmpmGitpp  YotpuwwywhnjuqgpmpniGp  pGnipwqpnn
gnigwhpGph ypw,

Uwwhnjuwgpuywl paytpnipjul jupujwonipjul wumhdwlp L plnypp yopuwwuwwhnjwqpnnlbtphg, wywhnjugpuyjw b
paytpmpjuwl Ynnihg hp wwpunwynpnipjnGGbppn juunwpbone hGuwpuwynpupnilp’ Jtpuwwwhnjugpnnh hlwluwljuwb
Jhdwh hGwpwynp Jumpwnpwgdwl nhiwypniy,

dipwwwywhnjugpnipyjuG  dubtpp, wbuwllbp nm wowldGwhwnynpmblpp, npuwlg hGwpwynp  wqpbgnipjnin
Yipwwuwwhnjwgpmpjnilp pGnipwgpnn gnigwGhyGeph ypw,

Uwwhnjugnpnipjul wnw(ahG nwutiph b nnulg qony hpwlywlGwgpwo Jtpwwuwwhnjuwqpnipjwb
wnwldwhwnnpyniGGtpp L gpubg hGwpwynp wapbtignipynilpn Yyipwwwwhnjugpnipynilp pGnipugpnn gnigwlhpGhpp
Upw,

10.

Uy aywynn UnpniunGph hwjwlwlwlnipjniln, nnulg dtonipjniln L hGwpwynp wqnbtignipjniln
JtpwwwwhnjuwqpnipjniGp pGmipugnpnn gnigwGhGtiph ypw (Gdwl YtippnomipniGGtph b gGwhwwnnuiGiph ppujutGugdw b
hwdwp Yupnn 66 oquugnpoytp Gub wwywhnjugpuyuwl pGytpmpniGiaph hwdiwp {wjwunwlh <wGpuybnnpjwul
ytGunpnGwlwl pwiyh Ynnihg dyuiyuo hwiwwywumwujuwl uvnptiu-ntiunbtph wpyniGpGtpp (wnuwynipjul niypnd): Chn
npnud, d2qpuniwl hwdwp vnptu-ntumbph wpyniGpGtpp upnn GG oquuugnpoyty vhwjl pwpép hwjwlwlwlnpjnG
niltgnn ughGupGtph nhypnud, hGsp whwp E hhiGwynpyh ypwhuynnh Ynnihg),

11.

dupwhuynnhG Gop wmbtntuunympjuwli hhiwl JYpw hwymGh nuwpéwo, vwyw)l wwwhnjugpuywl pGyapogpjwi
huwpytnynipniGGipnd ptinbu jwupunwgnyuwd thwunbpp b dhnnwdGhpp, npnGp Jupnn G606 wqnbp wywhnjugpujwG
paytpmpjwl yipwwwwhnjuqgpnipnilp plnipwgpnn gnigwlhy Giph ypw:

U (UM)- Uyunntwpwywl hwygupybtpp L mtuGhjuwijuli quhnuwnbbpp §2qpunn gnponGitp

«U» wmwnpph qomy pun unijG JulnGuyupgh <wybpwo 1-h hwygupyynng UN1-UM3 hwpwpbpulgmpniGatph hwydupyiwG
ity oquuqgnnpoynn gnigwlhyGipp d2qpuynud GG wpunwgniiny wyywhnjugpuywb pGytpnipjul mtuGhyuwlwl yuwhniuwmbtph

L

wwwhnjugpuuwl uvwlwqltph hwdwpdtipnpmip vnwlGdlwoe wywpunwynpmpjnGGbphl, nppulg Juynlnpjul L

dhunnuiGtph gGuwhwwnwywip: Ujn d2qpunuiGtipp juunwpynud 66" dwulwynpuybiu yapniotiny b qGwhwwnbing htnbywn.

1.

Uywhnjuwgpuiwl hwwnmgnuiGbph, wywhnjuwqpuydwnlbph thnthnfjumpymGGbpp L dhunwdGbpp, gpulg  hGwpuygnp




wgntignipjniin wyjunnmwpwlwl hwyyupyGbpp b mbuGhjujul yuwhnunGbpp pGnipwgpnn gnigwGhy Geph ypw,

2. StjuGhywlijwl ywhniunbtph,mthuGhjuywi yguwhnunibpnd Jtpuwywhnjugpnnh dwuGwpwdih thnthnfunipmGatpp W
dhunnuwiGtpp, gpulg hGwpwynp wgpbgnmpniip wiunnwpwiuwl hw)dwpylopp b wywhnjugpuwl wwhniunGhpp
pGnipwgnnn gnigwGhy Gphp Yypw,

3. Qwjwunwbh <wlpwuybmnmpjub optlpltph L wy hpwjwywl wlywmbtph wwhwboltnh thnthnfunipymGitpp Juuwwo
wthuGhjuwlwl yquwhnunGhph dlwynpdwl Jupgh htin, ngpu htimbw Gpny wyuwhnjugpuub pGytpnpjui wymniupuwyw b
hwyJwnlybpp L mbfuGhijuluwl yuwhniumbGbpp pmpwgnpnn gnigwGh) Giph hGwpwynp thnthnfunipjm GGepp,

4. U4GYwynn YonpmuwmGtph hwjwlwlwlnpmniGp, npwlg dhonmpmilipn L hGwpuwynp wqpbgnipyniGp plGytpmpyjw
wlunnwpwiul hupuwpyltpp b mbuGhywlwl ywhniunbtpp pGnipwgqpnn gnigwbhpGph Ypw (GdwG ybpmiompymGGtph
L qiwhwnmubbph hpwljwliwgiwli hwdwnp Yupnn Gl oqunuwgnpoyty Gwlk wyuwhnjugpuljub pahtpmpymGGiiph hwdwnp
{wjwunwGh <Lwlpwybtnnpjul YeGupnGwlwuwl pwGyh Ynqpihg Wuwijwo hwiwywunwuuiwl unpbu-nbuntph
wpyniGpGhpp  (wouwynipjul nhypnd): CGn npnd, Gqpundwl hwdwp uvnpbu-ntumtph wpyymGpGtpp Yupnn GG
oquugnnoyti] vhwjl pwpép hwjwlwlwlnpjnl niligng ughGupltnph niypnd, hGsp wtump E hhiGuwynpgh ytpwhuynnp
Ynnuhg),

5. dbtpwhuynnplG Gnp wmbntuunympjuli hphiwG Ypw hwjmbGh nqupdwo, uvwiuyl wwywhnjugqpulwl pGytpnipjwi
hwyytnynipniGiipnd phinbu swpunwgnywd thwunbtpp b dhunwdGhpp, npnGp Jupnn G6 wqnbp wywhnjugpuyjwb
nGybpnipjul wymniwpwywb hwyyupyGbpp L mbuGhjuuwi ywhnunmGhpp pnipugpnn gniguGhy Giph ypu:

G- GlluwdwnwptpmpjnilGp 62qpunnn qnponGGhp

«6» mwpph qony pun uniyyG YulnGuwlupgh <wybpwo 1-h hwpqupyynn 51-65 hwpwpbpuygnmpniGGtph hwyqupyiwb vbe
oquugnnoynn gnigwlihp Ghpp 62qpuynid G6° wpmwgniiiny wywhnjwgpujub pGltpnipjwl Guwdnwpbnpnmpnilp pnpugnpnn
gnigwlphpGtph YuyniGmpjul L ShumdGiph gGwhwmwyuin: Uyg 62gpnunnmdGipp Juunmwpynd 66 SwuGuynpuwybu yepnuoting
L gGwhwwbiny htmlyunn.

1. Gluwimwbbph dwwpnuyh thnthnfunmpniGGtpp L ShundGhpp, npulg yuymGmpjmGp L pGnygpn,

2. COnhwlnmp wywpdGipmd Gywdnwpbp wynhyGoph wmbtuwwpwp Yooh thothnfumpmGlGipp W dhunodGhpp, npuig
wqntgnipjniip wywhnjwgpuywb pGYbpnipjwl tudnwptpmpinilp pnipwgpnng gnigwlhpGiph Ypw,

3. GlwinunbGbph YhGupnGugwonipymbp (oppGwly pun wmlwmbumpjul §ymnbph, pun unwgdwl wnpmipGiph L wyb),




thnthnfudw (G dhwnndGhpp, gpulg hGwpuwynp wqpbgmpmibip wywhnuwgpujuwl paybpnpjul Gudnwptpnipmnilp
pGnipwgnnn gnigwGhy Gph Yypuw,

Owjuubtiph dwiwpnuyh thnthnfunipniGGbpp L s)hnnuiGepp, gpulp ywjpdwlwynpnn gnponGGtpp L gpulg pGnyypn,

9]

Uywpybtph hGwpwynp quuwljupgnuiltph b quuwlupgyuo wywmhyltph quubph fpunmwgdwl htnbwlpny hGupuynp
UnpniunbGbph  qony  uwwuynn  jpugmghy hwwmjuwgnuiGiph  wgpbgmpyniGp wywhnjugpujubG plGYtpnipjw
Gllwdwnwpbpnpnilp pinipwgpnn gmgwbh) Ghph ypuw,

Swptjwlwgdwl wprynilipmd unwgynn gnigwlhpGiph qGwhwwnwlwGGipn Jwpnn &6 6qpundty hw)yh  welting
wywhnjugpuul pGybpnipjul gnpowpup opwgpny Gwpuwwmtujwd gnigwlhpGhpp, ophGwy btpt jwhnyph gwop
dwiwpquypn wuwjydwlwynpyuo Lt ubgqnGuyhG  wwwnwlmdbGipny  (Qud  Gop ownwjmpyniGGiph  Ghpppiwdp) b
Jwlwwmbu]wo £ gnpowpup dpwgpny, www wjl Jupng £ snphunwnpliyb npyjtiv puguwuwlwl Gplnigp,

UwwhnJuwqpnipjwl  wpwGdhG nguutph  wpwGdGwhwnympiGGippn W gpulg hGwpuwynp  wqpbtignipyniln
Gluwdinwpbipnipynilp plnipwgpnn gnigwlhp Giph Yypw,

Uylyupyynn  YnpnumGhph  hwjwlwlyuwlmpnilp, npulg dEdmpmiGp L hGwpwynp wqpbgmpmbp pGytpopjwG
tjwinwptipnipynilp pGmipugnpnn gnigwlh2Gtph Jpw (Gdwl ytpmnionpniGGiph L gGwhwwnnuiGiph hpuwjuGugdw b
hwdiwp Jupnn GG oquugnpoyty Gul wuywhnugpuwl pGytpnpymGatph hwdiwp {wjwunwih {wlpuwybtnnipjud
YhGumpnGwlwb puGyh Ynnihg dyuyyuo hwinywunwufuwl vnpbu-mbumbph wpnymGpGepp (wnyuwynipjul nghypny): 2y
npnud, Gpqpuniwl hwdwp unptu-ntunbph wpyymlpGtpp Yupnn GG oquuugnpdoyt] vhwjl pwpép hwjwlwwlnpjmb
nilitgnn ughGwpltph ghypnud, hlsp whup L hpdGwynpyh ypwhuynnh Ynnihg),

dupwhuynnhG Gop wmbtntuwunympjuwli hhiwG Jpw hwymGh nuwpéwo, vwyw)l wwwhnjugpuywl pGyapnpjwi
huwpytnynipniGGipnd ptinbu jwpunwugnjud thwunbpp b dhnnwdGhpp, npnGp Jupnn G606 wqnb] wywhnjugpujwG
paYytpmpjwb Gludinwpbpnipjniln pGnipwgpnn gnigwlhy Ghph Yypw:

10. <wjwuwnwup Lwupwwbwneuu optupubph W wy hpwjwywu wywnbph wwhwugubph thnhnfunyeniuubipp’
Ywwywd wbuuhywywu  wwhnwwnubph  hwyqupyh W wyup hbwn, npwug huwpwynp  wanbignyeniup
GUwdwmwpbpnyeinitup punyewagnpnn gnigwuhubiph ypw:

L-bpwgytjhnipjnilp §pqpununn qnponGGhp




«L» mwpnph qony puwn unijG ulnGuwyupgh <wytpwd 1-h hwyuwpyynn L1-L2 hwpupbpuygmpjmGGiph hwyupyiw6 gk
oquwgnpoynn gnigwbhpGtpp Gpqpuntiihu hwpyh G0 wnGynmd wywhnjuwqpujul pGytpnpjul dwdiwlwyhl L wowlg twwG
owfuutiph wwpumwynpnipyniGGiph puduwpuwpdwl L winhyGiph $hGuwbGuuwynpiwG hpuuG hGupuwynpmpniGGtnh, npuwig
dhunuiGiph L uyuwuynn  thnthnfumpiGGph yepmompjwl  wpymGpGtpp: W GqpuumdGbpp juunwpymd - G6°
dJwulwynpwytiu ytipmotny L gGwhwwmbtiny htnlywyp.

1. Uyuwhnjugpuywl pGytpnipjul pwpdp hpuwgytih wymphylph thompjuwl vywuynn thnthnfunipyniGltpp L shunmdGhpp:
Ooqpuunuiltipp Yupnn 6 fuunwgyty wywhnjuqpuyul pGytpmpjuwl pwpép hpwgytih wymhyGbph dhompjw
pwguwuwlyuwl shnnuiGhph phypmd, tpt wywhnjugpuyuwb pGybpnipjul hpuwgytihnipjuwl Gnpiwmhyp vwhdwGwjhGhG
dnun t,

2. Uywhnjugpuyul paytpmpjul wupunmwynpnpyniGGtph dhompjul thnhnfumpymGitppn L dhunudGhpp, plphwinip
wuwnpunwynpnpjniGitipnd dudiyjinwbg, guywhwly U dhGsk 30 op dwpiwl dwiltnmny wwpumwynpupjmGitph,
wthuGhyuwlwl wwhnunmbGbiph wbuowupuwp YheGiph L pwpdp hpwgytjh  wyumpyGph  owdwilGtph  dhunwiGhph
hwdwnpbihmpniln,

3. Puwpép hpwgytih wynhyGiph hpwyw6 dwuwpguyp, pwlh np npny pghyptpnid wywhnuqpuwuwb pGytpnipynin
hpwwind Jupnn £ hGupuwynpnipyniG smGhGw; mhpwwbwt] hp pupdp hpwgytih hwdwpynn dhongGtinhG: Uju nhwpnid
Jtpwhulynnp wtwmp L hwdwwywwmwuppwl d)qpunmdbtp hpwywlwglh hpwgytihmpiniip pnpwgpnn hwiwywmwuhuw b
gmgwGh Gtph hwyquipyh dke” s Gipwntiny wyjw) wywhyGph dkompnln pupdp hpugytih wynhyGtph hwyqupyh dto,

4. Stnupwyfujwdo dhongltiph YtlGumpnGwgyuwonipjul wumhdwlp pun gnpohph wmbuwyh L thnfuwnniGtph: Uju wonuing
wlhpwdbywn Lt Ytpnioty hGwpwynp wipwpbGywun hpunupdnipjul wgptignipiniip wywhnjugpuub plGytpnipjw
hpwgytjhmpjul ppuljul dwlwppulh Jpw:

5. QwjwuwnwGh {wlpwybnnipjul optlplGtph L wyp hpwywlwl wlnbtph wywhwleltph thnthnfumpmiGGtpp” Juwywo
wwwhnjwqgpuul pGytpnipjub hpwgytihnipjul hwygupyh hbn, npulig hbnbwlpny wywhnjugpuub pGytpnipjwb
hpwgybihmpjuwl dJwjupnquijh uywuynn hnthnjumpjmGGbpn:

6. Uwwhnjuwqpuywl pGhtpnpjwl jpugnighy  hpwgybtihnipynl  Ghpgpuybnt hGuwpwynpoipyniGp’  wwwhnjuwqpujwu
pGytpmpjwl hpwgybihnmpjwl hGwpwynp Jumpwpwgiwl nbypniy,

7. Uwwhnjugpywd opjtiymbtnh thnfujuuwwlgyuwonpiniln, vl wywhnjugpuyuwl yqwwmwhwph wpngynilpmyd dbd dwyjwih
wwwhnjuwgpuliwl hwnmgniltph Jdwpdwl hwjwlwywlmpynilp, dshwdwiwlwly ko pyny wwwhnjuqpuljwl
wwwnwhwpliph  wbnh  mGEGwm wpynipmd 360 Swjuh wwwhnjwgpujwl  hwnmgmdGiph JdwpdwG
hwywlwluwlmpmG U npulg hGwpwynp wgpbignpiniin wywhnjugpuwl pGytpnipjwl hpugybihnpnilp pGnipwgpnng




gnigwGhpGhph Yypuw,

UyGywpynn  YnpnuunGtph  hwjwlwywlmpynilGp, npuwlg daompmilp L hGwpwynp wqpbgmpymln pGybpnipjw
hpwgytihnmpjmln pGmipugpnn gngwlhyGhph Yypw (Gwl yipmompymGGatph b gGwhwmniiGiph ppuyuliugdwl hwdwn
Jupnn GG oquwgnpoytp Gul  wwywhnjugpuywl pGytpnpymGatph  hwdwp  <wjwunwGh  <wlpuwybtnnipjwl
yhGupnGwlwb puGyh Ynnihg dyuyyuo hwinywmwufuw i unpbu-mbunmbph wpnmGpGhpp (wnyuwynipjwl nhypny): 26y
npnud, Gpqpuniwl hwdwp unptu-ntunbph wpyymlpGtpp Yupnn GG oqunugnpdoyt] vhwjl pwpép hwjwlwlwlnpynb
niligng ughGupbtph nhypnd, hGsp whwp E hhdGuwynpyh yepwhulnngh Ynnidhg),

dtpwhuynnphG Gnp wmbntuuynpjul hpiwl JYpw hwymGh nuwpbwo, vwyuw)l wwwhnjugpuywl pGYtpopjwi
hwyytnynpniGltpnd nhinbu swpmwgnyud thwumbpp b dhnnwdGbpp, npnGp Jupnn G0 wgnbp wywhnjugpujwb
paYytpmpjwb hpwgybihnpnilp pnmpwgpnn gniguwlp Ghph ypw:

U- Cniljwywljw G nhultiph Guwndwdp qquyniGnipjniln §2qpunnn gnponGGtnp

«U» wmwpph qony pun unyG JuGnGuyuwpgh <wybtpwdo 1-h hwpgupyynn Ul hwpwpbpuygnipjuG hwpgupyiwi dbe
oqumuugnpoynn gmgulhpGpp Gpqpuuynid GG hw)dh wnlhing Ybpwhuynnh Jupohpp wwwhnjugqpuywl pGYtpnipju
ontjuywul nhuytphG tGpwyw (hGhnt wunhdwGh ypwpbpjw juuydwoe wyuwhnjugpujub pGytpmpjwb gnponGtinipjul
wnwldlwhwnmpynmGitnph L hpwjwlwgynn gqnpownppltnh plnyph htim: Uyu pwdGh Jupmonipjniln plghwlnip wndwdp
hhiGqwd E OGwjunpn pwdhGiipnd  pwgwhwjmywo wbntlimpjnmGGtnh Jpw: Wn  Gqpuinudbbipn juuwpymd - G6°
dwulwynpwytiv yhpniotinyg b glwhwwnbiny htnbguwyp.

1.

Upunwpdnipwyhl wlimhyltph juwd ywpunwynpnipjniGloph  vyuuynn  thnhnpunipyniGGip me dhnnoiGbpp, npuig
wgntignipyniin wywhnjwgpujwl pGybpmpjul wpmwpdnipwjhG nhpph ypw: Ujunbn wybwp L Ghpwnt; Gwl w6
wlunhyGtpp WHwd yupunwynpnipjniGGtpp, npnlp wywhnjuqpujul pGytpnipniip hwdwnpt E wpmwnpdnipjuhl nhuly
syupniGuynn , pwjg yipwhuynnh hhiGuwynpywo Jupdhpny npuilp yupntGuwynid GG wpmwpdnipwjhG nhul,

Jwiwyuwunwufuwl hhdGuwynpniGiph wejwnipjul niypmd yepwhuynnp Jupnn £ npytiu §@2qpumd wywhnjugpuju b
paytpmpyjul  wpumwpdnpwjhlG  nhpptph hw)duwpynud  Ghpwntp Gwbk wpnwpdmpwjhlG  nhull  wwpniGwlng
wnpunwhw)ytyrnwjhl hnguobtipp hwiwwwwnwuuwl YohnGhpny hwyyh welbng nyjw; wywhnjugpuywl pGybpngpjw6’
wpunupdnipwjhl phull wwpniGwlng wpnwhwpytlyynwjhG hngpjuoGhph plnypp, Swjuwy, shumdGhpp L wyp gnponGGbp,

[hulitiph quupdwl Gyuwwnwyny oquuwgnpdynn gnpohpGtph wpyniGwytnnipjnilp L hniuwhnpniGp,




4. UyGyuyynn YnpnuuwnGtph hwjwluwywlmpnilp, npwlg hompniGp U hGwpwynp wgnbgnipnilp pGytpmpjwG
nujuiul nhultph  Guudiwdp  qquynilmpnilp pGmpwgqpnn  gmgwlhph  Yypw  (GdwG  JapmompmGlitph U
qiwhwwnmiGbiph hpwywlwgiwl hwiwp Jupng G6 oquwgnpoyty (wl wwywhnjuwqpuwl pGybpnpmniGatnh hwdwn
JwjwunwGh <Lwlpwybnmpjul YeGupnGwywuwl pwGyh Ynnpihg Wuwijwo hwiwywuwuiwl unpbu-nbuntph
wprynilpGippn  (wnuympjul phypmd): CGn npmy, G2qpuniwl hwdwp unpbu-mbunbph wpymGpGhpp Yupnn GG
oqunugnnoyt] vhwjl pwpép hwjwlwuwlnpynl nlgng ughGupltph ghypnud, hGyp wtump L hhiGuwynpdh ytpwhuynnp
Ynnuhg),

5. dbpwhuynnhG Gnp wbntuwuynipjul hpiwl Ypw hwjmGh nupdwo, vwjuw)li wwwhnjugpuywl pGYtpnpjwi
hwyytnynpniGltpnd nhinbu  swpmwgnyud thwumbpp b dhnnwdGbpp, npnGp Jupnn G0 wgnbp wywhnjugpujwb
paYytpmpjwb’ ynjujuub nhujtph (Guunidwdp qquynilnipnilp pnipuwgpnn gniguwlhph Yypuw:

6. Cwjwunwuh <wupwwbnnyejwu optupubph b wy| hpwywlywu wynbph wwhwuoubph thnihnfuniejniutbpp’ uwwd
Ywwhwwih, wpunwpdnipwht nhpph U wjuh hGwn, npwug hbwpwynp wanbgnieniup  Glwdwmwpbpnyeinup
puniwgnnn gnigwuhpubiph Yypu:
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Lwjywunwbh Lwlpwytimnipjul mwpuwopnyd gnponn wywhnjuwqpuju
paytpnpmGGatph gnpomGimpjw b gnigwbhpGiph wdthnth qGwhwnwlywbh
(LUNUUGLU) hwyyuwpyuiwb dtpnpupw inipiniip» JuGnGuwlwng 3/08-h hwybtjwoh

U-Guwnwyjwpnid

. Gunwjwpiwl qGwhwnwuil wpunwugnmd L wyuwhnjugpujul pGybpmpjwl GopphG huynnmpjul hwdwlwnpgh
wnpyniGwybmnipjnbp, wywhnjuqpuyul pGytpnipjwi junwyuwpdiwl dwpdhGGiph nlGwlynpniip junwyupt] wywhnuwgqpuyjwa
nGytpnipjwl nhuytinp, wuywhnyty wywhnjuqpuywb paypnipjul gnpontGinipyjuwl wlplnhwnnipniln:

2. «U» nmwpph qGwhwnmwyuip hwygupyynmd b unyl hwytpuwond vwhdwlynn hwpgbphl wpynn pwph hwlpwgniiwphp
dhongny: CGn npnud, jnipuwpwlyynip hwpghG wnpgnud £ «O», «I», «2», qui «3» pwy: UdkGwpwpép qGuwhwwmwlwlp «3»-G L, huy
wutiwgwonp «0O»-G:



3. PwqwjhlG hwiwupgny qlGwhwwnmbtim dwdwlwly yYtpwhuynnp wbwp E hw)gyh wnlGh Gwlh wju Juwd wyG  hwpgh
JunpunpnipjniGp: OphGuy, tpt wywhnjugqpuywb pGytpnpmniGla wipnnempjudp pwjwpwnpnud £ npul hwpgunpiwG ywhwGoGtphd,
uwuwyl wjyl o Juplnpmpymb sh Gipuywglnd ynGyptn wywhnjuqpujwl pGytpmpjul «U» mwpph qGwhwnwwlh npnpdwb
hwiwp, wyw Ytpwhulnnp hwpghG Jupnn £ wmwy 3-hg yuwu pwy, ngpubnyg hul gniyg mwny hwpgh hwpwpbpuyuwinptl yuywu
JuplmpnipymGn:

4. GYuwhuJwo pwtiph hwipwgniwnph dkonipynilhg” «U» mwpphG mpynud 6 Gappnhhpjuy qGuwhwnmwyuwGGhpn.

w) U-hl wmpdnud & «5» qlwhwwnwlwl, dhwy6 wjG ghypnd, tpt Gtppnhp2jwy hwpgtphG wpdtp G6 dhwyl «2» Juyd «3»
qwhwwnmwlwGGtp: 26y npod, U-hG mpdnud E «5» qiwhwnwui, tph pwitinh hwipuwgmdiwpp 4k jud hwjwuwp t 81-h:

p) U-hG mipynud t «4» qGuwhwwnmwlw, tipt pwiinph hwipwgniiwpnp uqinud E 72-hg 80 dhwynp:

q) U-hG mipynud | «3» qGuwhwwmwyuw, tpt pujtinh hwlpwgniiwpp yuqind £ 54-hg 71 sShwynp:

1) U-hG mpynd | «2» qGwhwnwluw, tpt puitinh hwlpwgniiwpp uqind £ 36-hg 53 shwynp:

t) U-hG mipymd £ «1» qGuwhwwnwlw, tph putiph hwGpwagnuiwnpp thnpp t 36-hg:

N | Qupgunpnidp Pwytip (0-
hg 3 pwy)

1. | Upyn®p wwywhnjuqpuywl pGytpnipjul Junngwopp hwiwywuwuhiwlnd b wywhnjugpuyju G
nGytpmpjwl Ynnihg hpwwlwgynn gnpownlnipniGitph wnwldGwhwwnlnipniGGtphG:

2. | Upyn"p  wwwhnjugpuywl pGytpmpninid - woiuw b junwjupiwl  wwppbp . dwpdhGGeph
(Gwulwynpuytiv'  wwwhnjuwgqpuywl pGYtpnpjwl  funphnipg, gqopownghp  wboptG L wyp)  vhol
hpwywunmpjmGGtph L yupunwlwlnpiniGitph hunwl nmwpuwiowwmniy;

3. | Upyn®p wwywhnjugpuywl pGytpmpjul junwywpdwl dwpdhGabpp L nhjudupGbipp yuwmywd Yepyny
hpwlwlwglnd GG optiipny L wy hpwywlwl wlmbpny vwhiwljwd hptiGg hpwJwumpm GGtpp:

4, | Upmyn®p  wwywhnjugpuiwl pGytpmpjwl  funphnippp vnwlmd L pwwpup  wbntuunympymG
wywhnjugpuyub pGytpnpjwl gnpownhp dwpdbh gnponiGtnipynilp ytpwhuyting hGyytu Gub fubpudhun
L wpyniGwytivn npnpnuiGbp plgniGbpm hwdwn:

5. | Upyyn°p wwywhnjuwgpuywl pGytpmpjwl funphmpngp htwmlmd b wpowphG wmnhwnpGbph, GepphG
wniphnh Juwd  UhGunpnGwliwl  pwGyh  Jpwhuynnltph  Ynndhg uvnwgywd nphungmpmGltph b
wnwownimpiniGGtph hpwywliwgiwln:




Nppw6n®Y t wwywhnjuqpuul pGyipmpjuG yunwjupdwl wntntjuundujul hwiwjupgp wywhnynid
wywhnjwgpuwl pGybpnpjul gnpownhp ntuwjupnipjwil wjl mtntuumynmpjudp, npl wihpwdtyn k
wywhnjugpuywb paytpnpjul  wpymGuybn junwjuwpdwl L wywhnugpuywb plGYypnpju
wuwwnwlhgGtiph gnponnnipniGGtpp hultynt hwdwnp:

Upyn®p wwywhnjugpuywl pGytpnipjuG  gnpownhp  dwpdhGp Jupnqulnd b pwwpup
huwjuwuwpwpnjuwonmpnii wywhnyt] wywhnjugpuyul paytpnpjuwi phGwlGuowulb YuwyniGmpjul L
PhGwlGuwlub gnponiGtnipjwl wpnyniGpGph dhol (wyuhlpG’ wpyn®p wywhnjugpuwl pGytpnpniGp sh
Juwlgmid hp phlwluwywl Jhdwlin {wd hwdpwyp swithhg wybtih nhuuwyhlG gnpownlnipniGGtp
hpwlwlwgltny):

Q-Gwhwwnwlwlp Jupnn k 1hGh «0» Jud «3»

Q-Gwhwwnt] wywhnjuwgqpuwl paybpmpjul nmwpwopwjihG b Junmgyuopwjhl vnnpupwdwimiltph
dhol mbnbjwwnynipjul hnfuwlwliwl wpyniGuytunmpniGn:

Q-.Gwhwwnti] nppwGn®] GG wwywhnjuqpuwl pGytpmpjul qnponiGhinipjul wnwGdhG nnpubtphG
Jtpwptipnn  GapphG  wywmtpp Wywd  qpuynp pwunupwulnmpniGitpp pwjuwpupmd JupohGGhphu
Guuniwdp <wjuunwlh {wlpuybtnmpjul YhGunpnuyui pwiyh ppuguiui wyunbpny vwhdwlijwo
wuwhwGoGtphG, nppwln®] GG hwdwpdp wywhnjugpuywl pGytpnpyulG  gnponGnipjuG
wnw(dGwhwnynipymGatphG m nhujuw)inipjulp, L nppwGn®y E wywhnjugpuyuwl pGytpnipyniGp gnponid
ytpnGpjw) wywmbph L (Qud) gpuynp punupwluwlnipymGibph hwdwdwjG:

10.

Upnyn®p wuywhnjugpuwul pGytpmpjul ntuduplbpnG ppuyuGuglimd GG GepphG wywmbph WYwd
pwnwpwliwlmpymbltnh wwhwloltnh wwhwwliiwl mnnmpjudip wwuw)wd yYhpwhuinnmpml L
nppwin’y k wyl wpnyniGuybin:

11.

Q-Gwhwwnt] wwwhnjugpuywG pGytpnipjuwG  uvwlwqluyhG pwnupwlwlnpynilGp, nppwGn®] GG
hhiGwynpJwd wyywhnjwgpuwljul pGytpmpjwl Ynnihg yhpwnynn vwljuqltpn:

12.

Q-Gwhwwnby wwwhnjwgpuljwb nGytnmpjul’ UbkGunpnGwlyw6 pwGyh ynnuihg npjwd
hwGd Gwpwpwubbitph yuunwpdw( pGpuwgpnp b wpyymGpGhpn:

13.

Q-Gwhwwnt] wwywhnjuwqpuyul pGytpmpjul hwdwgnpowygmpnilp YtpwwwwhnjwqgqpnnGtph htn
JtpwwwwhnjwqpnnGtph hnuwihnipjw, nghytpuhbhjughwjh, yepuwuywhnjugpnipjul wyuwyjdwlwqgnptph
wuyiwGbtnh, JopwwwwhnjuqpnnGiph hbn hwpwpbpmpymGlGtph - wpyniGuwybnmpyul L wyy
wnbtiuw Gl GGtphg:




14.

Q-Gwhwwnt] wywhnjuwgpulwb pGytpnipjul hwpwpbpmpGGbpp L hwiwgnpowlgnpjul dwljwpguyp
wwwhnjugpuwl mywjh Jwulwyhgltph (wywhnjuqpuywl pponptipGhp,  wwywhnugpuywub
gnpowyuwlbp, wiunmuwpwywl, wnghunpuywli  JuqiwybtpynpmniGGbp,  YGwup — glwhwwnnn
JuqiwybtpynipyniGGp L wyG) htwm: OppwGn®] t wyn hwdwgnpowlgnipniGp wqntgnmpiniG niGhGmd
wywhnjwgpuywb pGytpnipjwl gnpontGtinipjwl wpyniGwybmmpjwb ypu:

15.

Upyn®p  wwywhnjuwgpulyuwl pGytpmpyniGnd wnjw GG  ntwjuplGbph dwulGwghnwiwl  npuwyh
punpdpwgiwl L ntjwyupltph Gnp «utplnh yuwunpwundwl opwqgpbn:
Q-Gwhwwnwlwlp Jupnn k 1hGh «0» Jud «3»

16.

G-(whwwnt] wywhnjugpuywl pGytpnipyjwb Gopphl hulynnnipjul hwiwuwpgh wpyniGwytnmpniln,
nppwln®y t wjl pwjwpuwpmd GhpphG huynnnipjul hwdwyupghG UkGunpnGwywG pwGyh hpuduyuG
wlmbpny vwhiwlijwo (Juquagniyl yuhwl9GtphG:

17.

Q-Gwhwwnt] wywhnyuqgpuul pGytpmpjub GipphG wnighnh gnponiGinipjwl wpyniGuytumnipniGn,
wpnyn’p GipphG wninhnh ntuyunl nt winudGbpG nGa6 wihpuwdbi)n npujuiuwi L JwuGughwmwywl
hinnmipniGGtp hptGg yupumwuwlinpmGGipp yuwmywd Yapyny hpuuiugitm hwdwp, wpnyn®p GapphG
wniphunp  hGwpwynpnipyni miGh wGwh b wGynnuiGwiuw] guunnmipjniGltp yuumwplp hp Ynndhg
Juunwnpywd nunuiwuhpnippnGGtph b unnignuiGbph wpynmGpGhph yepwpbpyuy:

18.

Q-(whwwnt] wywhnjuqpuyuwl paytpopjul w)fuwmwyhgltnh, hwnjuwwbtu dhohG L pwpdp onwyh
ntywyupltph  dwulwghmwywl  wwwmpwumywonmpjmbip  (Yppmpymb, dwulwghmwliwG thnpd,
nuuplpwglbp):

19.

G-(Gwhwwnty wwwhnjwgpulju nGytpnipjwb ntjujup wwnnblbpnud duiw Gwlyuwynnp
wwyunnlwlwwumwnloph pwlwlyp, dwdwlwliwynp wwywmnlfwljwunmwp wuwnmbn  wbonnpiniln,
dwdwlwlywynp  wwpumnfwyuwumwnp jhGhm ywgwwdwnlGbpp, wwwhnjuqpuwl  pGytpnpniind
ntjwywnplbph thnthnfuiwl hwdwhuwlwlnipniGn:

20.

Nppw6n® bt wwwytGupnuwgyuwd wwwhnjugpuwl pGytpnpyniGnd npnpnudGhipp plGyniGiwG

gnpoplpwgn’ wywhnjuqpuwl pGytpmpjul  wphuwwnwlhgGiph L wwppbp  JunmgywopwjhG
unnpwpwdwlnuiGtph $nillyghwlbphl hwdwwwmwuuw(:

21.

NppwGn®y GG wywhnjugpuw( pGytpnipjw wuwwmwyhgGiph npuyp L pwiwyp hwdwywunwufuwimd
wywhnjwgpuywb pGYytpnipjwb Ynnihg hpwwlwgynn gnpdwnlnipniGiph SwjwhG L pwppmipjuln:

22.

G-(Gwhwwt]  wywhnjuwgpuul pGybtponpjuwl  gnpdwpwp  dpwghpp,  gpw hpwwmbuwuwlnipnilp,




Jwulwynpuwybu, wpyn®p gnpowpwp opwgptpny opwgpuynpjuo L wwywhnjuqpuwl pGytpmpjuwG
thwuwmwgh gmguGhyGpp pnhwlnp wndwdp hwiwnnth GG:

23.

Upnyn®p {wjwuwnwGh {wlpuwbnmpjul YaGupnGuwiwl pwly Gipjujwugynn hwyytnympimGGtpp L
thwumwpnptpp  Gipuyugynd 66 <wjwunwGh <wlpwybnnpjuli aGupnGuywG pwlyh Ynndhg
uwhiwljwd dwdytimbhpnid L wnwlg ufuwGhph:

Q-Gwhwwnwlwlp Yupng E 1hGh «0» Jud «3»

24.

Q-Gwhwwnt] hwydtinnt dwdwlwlwypowlnd wwywhnjuwqpuywl pGytpnipjwG Ynndhg pnyyp wnpjuo
onblpGtnh L wy hpwywywl wlwmbtinh fpwunmdbbpp:

Gpt hwpytivimt dwdiwlGwlwpowlntd wywhnjuqpuwb pGYtpopnGp yuumwptp §© ny wyty, pwl 2
fuwjunnd, wyuw wnpynd § «3» qlwhwnwyuwd, 3-5 pwpunnyd” «2», 6-10 wjunmyd” «1», 10-hg wybih
JuwfumnnudGhph ghiypnid” «0» qwhwwmwlu

25.

Q-(Gwhwwnt] wywhnjugpuub paytipnipjnGatph ntujwupbtinh wyfuwnwyupdtph b wywhnugpuywui
nGytpnipjul “hohG wyfuwmwyundh dwjupnuyjh tholi wnw wmwnppbipnipniGn:
Q-Gwhwwnby «O», tiph wyfuwmwywpdbph dwwpquyGtph thol wnjw mwppbpmpinilp suhwqulg veo L

26.

Q-Gwhwwnt] wywhnjwgpulwb pGytpnipjwb Ynnihg hpwjwlwgynn dwpytnhiqujhl punuwpwulnipjub
wpntwytnnpniip’ wywhnjugpuywl pGybpnipjwl nhppp oniuwnud nidhnugltint wnnuiny:

27.

Upnyn®p wnw G0 wywhnjugpuwl pGytpmpjwl qnpownhp ntuyupltph Ynnihg wywhnjugpuyub
pGytpnipjw G dhongltiph ogmuwgnpotwG b (Yui) wywhnjuwgpuwl hwnnmgnuiGbph uvnwguiwl thwuwmbip:

28.

G(whwwnty gnun wwywhnjuwqpuydwnlboph wéh wmbdyp L hwiwfuwnl wywhnjugpuydwnplbiph wéh
wmbtdyp Gufunpn dwdwlGuwluwypowbh Guwndwdp (plnniGth showywjpp -30%-hg dhGslk +30%) L npu htin
Juwywo palytpnipjuwl hGwpwynp nhuljtinh junwjwpniip:

Uju gmgwlhph Yupni] mwnwlnwip jupnn £ Gulwyl ytpuwywhnjugpmpjul punupuwljuinipjul
thnthnfunipyniG  (qnun wywhnjuwqpuydwpltph dwuny), jwd wwywhnjugpnipjuG owywiltph qquih
wd/Jugni: Swijugwo nhiypmy phqGtuh nhuyp vhowlnud k: GnponiGtinipjul qquih wdh nhiwypnid npwtiu
JquwlnG pGuGpmpniGnd pnulnmd £ huynnmpjul dwjwpnquyp, hwnngnuiGiph owjwip wdémd E,
wywhnjugpuydwpltpp pipwqGwhwnymyd GG (wywhnjuqpuyul Jyuyugptpp Judwnymyd GG wykih
guwop uwjuqltpny): GnpombGtmpjul dSwwiltph Yupmy wiynmip Jupnn b Jyugt; wyguwhnjugpuyjwd
ownwjnipniGGtph gwop npwyh, hpwgdwl ninpuinud fulinhpGbph dwuhG:

29.

Q-Gwhwwnt) «plnhwlnmp wiumhyGhp/ wyuwwmwlhglGeph phy» hwpwpbpwlgmpmnbp L gpu thnthnfudwG




dhunuiGtpp, npp Jupnn £ gnyg wnw] wywhnjuwgpuuwl paytpmpmlimd wimhylGtph junwjupiwl
wpyntGwybnnipniGp:

30.| Q-Gwhwwnt] «<hwiwjuwni wywhnjugpuydwpltp/ w)luwwmwyhglGtph phy» hwpupbpuygmpmip L gpu
thnthnfudwl  dhunmdGipp, npp Yupnn £ ognyg wnw] wywhnjuqpuwl  plAytpmpjuli  hhdGulwl
gnpontGtinipjul hpuwjuwlGwgiwl wpnyniGwytnnmpniGp:

31.| Uyu Ytimny whwmp L vwhiwlytl wywhnjugpuwb pahtpnpjwl junwjupiw i wnbygng wyl fulnhpGhpp
(Ywy tuGnhpp), npnGp 566 pugwhwjymymy uniyG wynuwyny, vwlw)i Jupnn GG hwyyh wnlyb dkGhoukipn
qOwhwwnbhu: lulnhpp ywhwp L dwlpwdiwub Giwpwqpyh:

Clanwuiklp pwytip

«U» munpph qGwhwnwuwin




